Valés analizis gyakorlat, 2013. aprilis 17.

1. Szamitsuk ki az f v3/2 V1 —2? dz hatdrozott és az [ v/1 — z? dz hatdrozatlan integrélt a kovetkezd

helyettesitésekkel:
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T = sinu; T = COSV; r=—; r=v1-—s2
V1+t?

Ellenérizziik, hogy a kapott eredmény minden esetben ugyanaz.
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3. (a) Bontsuk parcidlis tortekre a ,,hatarozatlan egyiitthaték” modszerével.
(b) Bontsuk parcidlis tortekre gyok behelyettesitésével.
(c) Integréljuk.
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4. Az f :[0,1] — [0,1] folytonos fiiggvényre f(0) = 1, f1(0) = —0 < 0 és & > 0 esetén f(z) < 1.
Bizonyitsuk be, hogy az a,, = n - fol f™ sorozat konvergens, és szamitsuk ki a hatarértékét.
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5. Legyen tetszoleges a > O-ra I, = / (cost)® dt.
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(a) Bizonyitsd be, hogy o« — 0o esetén I, ~ T
n
(b) Legyen f(a) = (a+ 1)1414s1. Igazold, hogy az f fliggvény 1 szerint periodikus.
27

a+1
Hazi feladatok

6. Szamitsd ki az fl\//g/ *V1—= 22 dz hatérozott és az [ V1 —2? dz hatdrozatlan integralt a kovetkezd
helyettesitésekkel:

(c) Bizonyitsd be, hogy I, - Io11 =

w 2y 1— 22
—_; r=—:7 r=—7.
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Ellenérizd, hogy a kapott eredmény ugyanaz.

7. 1 1
/ 2:6 dz =7 / (arc sin —) dx =7 / V2t —1de =7
4 —1 x 0

8. Legyen f:[-1,1] — [0,1] differencizilhaté, F71{1}) = {0} és f(0) = —

xr =

(a) Igazoljuk, hogy a hm Vvn | f™ hatdrérték létezik, véges, és nem fiigg f-tol.
—1
(b) Hatérozzuk meg a hatarerteket a Wallis-formula szegitségével.

A kovetkezo oran, irasban beadando hazi feladat
BA14.
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Szorgalmi (irasban beadhatd, Pedal Medal pirospontra bevalthatd) feladat
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PM10. Legyen F = {f e C([0,1]) : Vx € [0,1] ’/ \/xT
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